®
vl
o
2
G

iB T

| Rotary Cylinder

Hiz& BR~F
1. IHLRERS RCQ7A
2. NEER[2 /5 M FHEE
3 WHERESMTR @é
4. mERER NHEAZEBHINI ;
M EMI SRS R
2-04.28E
OTIEELR=4.5
EZPIFM5xP0.8
BT R=6
W ETEE AR " 3
RCQ 30 A - SR 1 7 B
EEEET RELHIE/ AT wEAHK REFE2S RY = 45 o2
7 :@12 A ITTRER MR 4R TH: BEES 1@ ;'g;’f;f‘g 50 BT E65
10:016 D : RIS & %8* o127@m) | SR :[EE 218 = &
30:020
50 :025
AL-07R/N/P
R E R FELRP5-20
DA1008(;@ BRCQ10 « RCQ30)
DA2020( ;& FARCQ50) ; M6xP1.0
B > >
W A% R 18.5 M5xP0.8 26 e M5xP0.8
37
#woB RCQ7 RCQA10 RCQA30 RCQA50 » S0
BL&E R~F M5 G1/8 (M58l )
RELA K @12 @16 @20 @25
& A e ee BREE A
EE B X IR
BRAXOEAE 190°
AEREEE 0°~190° (;x2)
RKRNIZEERAD 1THZEAERE R Tkaflem? TR EEIE SR 10 kaflem? 5 JHEE#E & 236 kaflcm? (51)
REBERD 1 kgf/cm?
i & % EBEE BREBEE HEBEE
AEME 24 £ (A6061) AK 15 ‘
RIFBRE 0°C ~60°C =

ADKEERNSEARTFESN  DEINSSERENHRE
E2)M BB RE RAEE A E R T B TRAVENS - REEMTRNPHBEERMNEIITE - FIUEEREENEE  FEE -

R ~ RCQ7 RCQ10 RCQ30 RCQ50

BRI N TR E B E T . . .
YN T 52 40 60

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

©
Vi
o
p 0

B R~ E

RCQ10A

3H9

BWFE=3.5

19 2

AEEERPEIEFL (I

2-M5xP0.8

(47)

® @

50

34

29

| Rotary Cylinder

M10xP1.0

4-M5xP0.8
EWFR=8

2-06.6E &

D113158F%=6.5
EEPINFM8XP1.25
BEBFR=12

MAX =31

60 P.C.D @32
8-M5xP0.8
BT R=8
(%%)
D46h9 <
D45n9 ?'k
@20H9 o
o
© ,,I
n
T <
I
1
26
P15H9
92

R~
RCQ30A

(57)

]
ol
IRk
=i
s
28 2
ABEEIEE L
74
50
2-G1/8
f (Rc1/8,NPT1/8)
(FED)
ol v
A <
8 2 =
n
29 :
63
70

2-M5xP0.8
(=)

M10xP1.0

14

P.C.D 948

8-M6xP1.0
4-M6xP1.0 84 I
BYFFE=8 (Z5)
0
2-@8.6E3& B67h9 ¥
D145 F=8.5 @65h9 iﬁé
EEBIFM10xP1.5 5
BHFE=15 @32H9 ‘mr 8
~
6.5 ~
n
©
[Te]
™|
™)
7.6 | |_| | @9.2 | 12 @
T T T T RK
12 @22H9 ﬁ\
MAX =25 127 v

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

Ul
J
:"II
C

B R~TE
RCQ50A

| Rotary Cylinder

2-M5xP0.8
(E)
M14xP1.5
wn
)
k
: =
i
- o
- 2]

33 || 2
AERESEEFL (L
84.5
63

(66)

46
37.5
22

)
Y

(Rc1/8,NPT1/8)

[ | @EEO)

MAX=

O

L9 100 \_ P.C.D @55
4-M8xP1.25 1\ 8-M8xP1.25
BT E=8 ERFE=12
(%%)
2-010583% B77ne 7
DIB AL E10.5 B75n9 z
EZPIZFM12xP1.75 @35H9 1@
EXRFE=18 .
10 j o o
N
_ | -
~
n
ol £
el
10 | | 310.2 15.5 i
15.5 zstgl kS
-31.4 152 h

W % {F &R BA
O BES MEEHAK

ECEOAMNERRS - B DUERSE 7T AEEE - MACE IBINERRS - B3R LIRSS 77 AEEE -
el piok L]

OBEAEHEZHED

EE190° (R RXERAE)

IERS§HE S

172 ERAEEARHRA

1TTREREEIRHB

1TT2 B ELIR 4B /

SRR

1712 ERIR ¥4 B

AREE

e E oL ]

AR EE A

IEBS 1 5E 88 =§|

AR EE A

- BEE180°

rRmEEsB (]
BERE

HEEE O\

1TTRERERARHRA

rRmEEHB (-]

\ 1712 R 22 IR HRA

AEIEE

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iB T

WEERN-TIERERERE

1.0

| Rotary Cylinder
v oy

0.8 |
A S S d
0.7 @.’r N 5 6‘) 7
o <A LS SA
T 0.5 </ L1 T/
. 4 /
o )% / y
S 04 - 7
R / vl /]
M 0.3 /‘ /
m
0.2 // // //
y
/ b /
0.10.1 0.2 /0.3 0.% 5 08/1 1.5 2 3 4 J
AN -m)
EIERMANEHOXK
Py 1 12 16 20 25
0.1 0.1 0.26 0.5 0.91
0.2 0.21 0.52 1 1.81
0.3 0.31 0.78 15 2.72
{ﬂggﬁ 0.4 0.41 1.04 2.01 3.62
05 052 1.31 2.51 4.55
06  0.63 1.57 3 5.45
0.7 0.73 1.83 3.5 6.36
BEHTE
(b)l T(a)
T > i id
#E o
| |
. BHEAEMTIN)
P g EHEATEN) ” "
@12 54 71 71
216 78 74 78
@20 196 197 363
@25 314 296 451

s

BHFEAFTEN)

1.5
2.4
5.3
9.7

vou

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



iE T

Hi5e
1 121ERE S

2. RERWEFSRIE - THEM
3. kiR R EEME - 1B

| Rotary Cylinder

WETEE AR
RCA 63 B90O - SR 1
B EEET RELAE BEARE REFE RS Y HE
RCA :E#z 63: ¢63 B90 :90° THEERES @&
RCAD : £ & Y B180:180° SS 5E 21®
AL-11R/N/P
SR :[EZ
AL-O7R/N/P
SU : /5E
AL-16R/N/P
WA R
B B RCA, RCAD
BEERT Rc1/8"
RELAE $63
B8 B E 1 #17
(E I BT R
fEghBF K (R IERe
TEdE S £ E 0° ~ +4°
BEBHEGE 1~10 kgf/cm?
RRBEERBRD 10 kgf/cm?
®E TREE
TR EHERE 1.5JLLF
1 = B35 [ 0.2~3 (sec/90°)
AEME $84 £(6061T6)
IRIERE -10C ~ 60C

139

&\6 2
W 47 84 1 8 5

HAFLERES - B/D A& IERF 77 A S
WBFLERES - #/O AV I RIEE

BEFTE
Fsa$ 4Fsb

T {E3B % (kgf-m)

~1— - . ___
10 ' 10
20 20
90°=175
180°=213.5
BESEHD-TEHBERZRE
4
3.5
3 //
2.5 /
2 /4/
1.5 ,/
1
0.5 //
0.1
01 0.2 0.3 04 05 06 0.7 0.8 0.9
1% B 5(MPa)
BfFAMR BN
R~
Fsa Fsb Fr
63 588N 196N 204N | /-2N~m

4-M10xP1.25;%120  [J60

2-Rc1/8

(| #35kgf/cm?)

1

DOd

HL1ld

dod

JO1dNNS|| LdNS



3B 9 T

Rotary Cylinder

Hi5 &

1. B1ERE 5

2. FEEREIBIRIT - A

3. RS/ IR REEME - R

W i FE 1 BY
RTH 1884} 3F 8 (1242
RTH-D 18k} 3F ¥k (8 8hik3)

RTF 1m&h R 2F 4R
M 5T B8 X 3R
RTH 40 B0 - D - SG 1
BIFE RELRE Heds A E 80 REFERS Y =
RTH :1&&Eh 5 F e m (1R 4EEY) 40 : $40 :90° TH B TH ERES 11&
RTF :AREHA T EER 63 :963 B180:180° |D &4 SG: 52 218
80: 80
AL-65R
W AR g R
B B RTH, RTF
RS ¢ 40 $63 ¢80
EEE2ToRE 16 #24 ¢ 28
BiER~T 1/4" 3/8" 3/8"
FEFERR & 1o 10kg 12kg 20kg
TEsskEEE 90° £ 5°, 180° + 5°
fERES EBiEER
EEhA= EEX
1BERR IS E 1.5 ~ 7 kgf/lcm?
BRAIRIERRS) 7 kgf/cm?
RESME R4 £(6061T6)
IRIBEEE -10°Cc ~ 60C

M
]".TLI ’ 2x4-S
D
,Q *r
/I
B z

[

— him

2-X

|
| |
_:{-:&;I T ez
'@ ******* —'.—'Ai"'.—'— ******* &2 2
e @ i & 23
gE
D
w A w
BIAR A ClD|E[F|G@]R] J [K][IL
90° 180°

RTH40 263 326 112 75 72 8 65 53 37.5 93 27560 38 M5 30 16 25 M6
RTH63 306 377 138 90 82 10 75 75 425 110 30 70 56.5M8 42 24 36 M8
RTH80 343 428 170105 96 12 95 95 515135 36 82 72 M8 50 28 45 M10

RTF M 2x4-S
LN u !
% .
=| e @ T
1 —
b o=t
2-X
AN
=
I R_|
W W
mgg A ¢ D EFGH J K L
90° 180°

M N OP QR S

© 0 O -

(B : mm)
u vw X Z
18 35 4 G1/4 M6

27 45 5 G3/8 M8
31 45 6 G3/8 M10

(B : mm)

M N OPQR S TUVW X 2Z

RTF40 263 326 81 75 72 8 65 53 375 93 27560 38 1525 14 30 M6 5 16.535 4 G1/4 M6
RTF63 306 377 95 90 82 10 75 75 425110 30 7056.516 30 19 32 M8 6 22 45 5 G3/8 M8
RTF80 343 428 119105 96 12 95 95 515135 36 82 72 19 35 24 38 M10 6 27.545 6 G3/8 M10

DOd

Vvou

dod

O1dINS| LdINS



3B 9 T

Rotary Cylinder

BR~T
| R Tj’ RTH,RTH-D
RTH-D M 2x4-S
(¢) U
== 1
- {E

2x4-Z
n RTF

o
3

Fr=my 1
iy S

=201:=: @f’ I

O
\
i
J _é)__ o
|
[
©

W A W
(B : mm)
A
’_5‘.2%};‘29001800CDEFGHJKLMNOPQRSTUVWXZ
(B : mm)
RTH40-D 263 326 143 75 72 8 65 53 375 93 27560 38 M530 16 25 M6 5 18 35 4 G1/4 M6 _
FARES R g = A B C D E
RTH63-D 306 377 181 90 82 10 75 75 425 110 30 70 56.5M8 42 24 36 M8 8 27 45 5 G3/8 M8 540 EXX0500321 0.065 09 30 30 MaxL12 M4
RTH80-D 34 221105 96 12 151 2 72 M 45 M108 31 4 M1 '
80-D 343 428 96 12 95 95 515135 36 8 850 50 45 M108 31 45 6 G3/8 M10 563 EXX0500631 0.066 20 13 30 MaxL12 M4
= A
BiEEAFRAEAE HZEEK 80 FXX0500801 0.086 49.5 52 32 M4xL12 M4
RTFZ! e — RTFE!
) - = —— =
l_ == —- X \J Te—— iy . EE
4 e —— (- ko)
= o T - RTF RTH RTH-D
180°
RTH, RTH-D#! 180 A4 § @@# § § §
-—255//////‘W
T"';_-;.__V - -—7\3:? Z’I 90° 180° 90° 180° 90° 180°
j B —— — G —— 1 ) ¢ 40 2.84 2.94 3 3.1 3.05 3.15
=l ol = ¢ 63 5.07 5.47 5.4 5.8 5.55 5.95
s_|||_5 ¢ 80 9.19 9.74 9.75 10.3 9.99 10.54

DOd

Vvou

dod

O1dINS| LdINS



B 3 T

Rotary Cylinder

BRIEEB H(MPa)
Eidl]
W2 EEBE 4. 02 03 04 05 06 07 08 09 10
RThaoRTRag 007 0-1571 02352 0.3133 0.3915 0.4696 0.5477 0.6259 0.704 0.7821 0.8603
180° 0.3141 0.4704 0.6267 0.7829 0.9392 1.0955 1.2517 1.408 1.5643 1.7205
RTHeaRTEs 007 04383 0.6564 0.8744 1.0025 1.3105 1.5286 1.7466 1.647 2.1828 2.4088
180° 0.8766 1.3127 1.7488 2185 2.6211 3.0572 3.4933 3.9294 4.3655 4.8016
RTHeoRTFgo 007 0-848 1.2608 1.6017 2.1135 2.5354 2.9572 3.3791 3.8009 4.2228 4.6447
180° 1.6959 2.5396 3.3834 4.2271 5.0708 5.9145 6.7582 7.6019 8.4456 9.2893
BREEZEREEITES X
P+0.101 6
Q=2xKxAxnxDgx ——— x 1
0.101
Q : BHEZEREF (I/min)
A EEHHER (mm?)
Dg : lEEAE
P: #t&REBH(MPa)
n : BEISEE(OR/min)
e B RTH, RTF
KELZ(mm) 40 63 80
% BK 0.3491 0.3927 0.4712
W HOHENOR B RTH/RTFEE &
MPa B 5% EE 8RS NE
1.6 AT RTH- ¢ 40 RTHSK40 EEBEX2
1.2 / = rTER XD
1.0 - ST RTH- ¢ 63 RTHSK63 FEIS S
= MY A%, RTH- ¢ 80 RTHSK80 BEWMBX2
& o 1574 ‘3}%‘93 RTF- ¢ 40 RTFSK40 FRSHE AX2
7 03 R RTF- ¢ 63 RTFSK63 ~ SEEBAX2
0.2 <E;‘ 4 RTF-¢ 80 RTFSK80 /ORI X
A
o / /
1 2 34 6 8 12 20 3040 6080 N.n
#"A

BEHMER

RTH,RTH-D

11 23 22 3 20 4 26 6 16 7 16 15 4 20 6 23 24 12

.

L
T

1 13 24 2 14 44

i 51% %A
EE
BEN
EE

EEEARNE

RELE
5=

[ZECEEE
EE

© 0 NO OO Hh WON

A
|
|

g5eE

A A aDNDNDNDNDDNaaDN

R 5
10
11
12
13
14
i
16
17
18

%—lﬁ—%ﬁf% W 25
S

17 26 3 22 5 1 N1

ER
EE
REE
]
VR 3
RECEE: £
RECEE: £5
1k {5 82k
I riEC|
[ 7 4% %%

HE

A a N a a 0NN -

11 23 22 3 20 4 26 6 16 7 16 15 4 20 6 23 24 12

12

o

1 13 24 21416

%18
EE
BEN
TEE
EEAZE
FELE
HE
[ZECEE L

———

KE

i 5%

© 0O NO GO B WON

A AATA_AAA
A

HE

a2 aAa aDNDNDNDDNDaDN

i %
10
1"
12
13
14
15
16
17
18

2y
EE
fREEE
3
VL3
RECEL: %73
RECEL: 53
LB ER
NI ErE|
(& E 82 #%

177 26 3 22 5 1 1

HE

A A N a2 OONNN A

8 19 27 9 21

21 19 10

5 i
‘r ————— -
!
:;i;:

i BIR %18 HE
19  NABEZEHK 8
20 Bk 2
21 AR 2
22 EEBR 2
23 ORYIR 2
24 REBER 2
25 fRERER 2
26 REMRIHEHE 2
27 EEREER 1

9 27 19 21 8 21 19 27 10
: I
'E’}P’( L ‘GZ;ﬂ'
e O =1 5
anililinn
\
\

i 51% %18 HE
19  NAEBEEH 8
20 Fik A 2
21 rEM 2
22 EEEE 2
23 OZIR 2
24 fREa R 2
25 fRERER 2
26  iREIREHRER 2
27 EERER 1

DOd

A o).

dOd

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder

Hi5 &

1 /0NBUE - BERRLE—RRALRD — 4

2. %A RRME

3HCSIEBIFIE - B - BE - 4EE
RAE

4. BB R ERBRERINER S

5. L EIEEH 5

W ET B8 AR
RCP L 32 B50 — A1 — 1
WA E|ARET 17 FARES 1718 RER/EE =
RCP : g8 B:BME  20:020 A1:1ERE S &
RCG: &85! L :#848  25:025 A2 2{EiEE % 2@
RCH : BEf B 32 :032
(@20, ©25)
AL-11R/N/P
W AR g R
RELA R 320 225 232

BLE R~ 1/8" 1/4"

& A ik 88 BiEER

g B X EE =X

BEBNHE 2 ~ 7 kgflcm?

5 KB XH 10.5 kgf/cm?

KEME iBEs

%6 A ~F

4 EB & O 58 23

H A&

RERE 0°C ~60°C

F & & & 500 mm/#

=I0E: R BEEREE (EER)

g B HERERES (EEF)

BR~TE
RCP%7%I
B
2-K1 D1 D2 4-E4
(#38) /
i o -
4%{»% ffffffffffffffffffff R
U J L®
E1 E2
G c1
A
LEY gy E E R =
2-0P2
(38) N2 N2
(= ‘ H
I Y Y A I Il
\ \
[ | | ||
Q+{7#2
LB 1 E F R
Q+{772
2-9P2 S1 K2ixE R~
(8:2) (8852) T3 T2 T2 T3
T1 T1 #T |
o~ 1 W J
4 N/ , ,
m ’ T %k 77777777<%7L77 - —-&
! : \ }
i f‘ | |
c2 ,u_& &,L
(E&fi : mm)
KEE A B C1 C2 D1 D2 D3 E1 E2 E3 E4 F G H
@20 158 126 110 55 30.5 49 38 20 70 44 M5xP0.8x15dp 214 8 8
@25 166 126 110 65 30.5 49 48 20 70 54 M5xP0.8x15dp 26.4 8 8
@932 186 146 120 80 29 62 60 20 80 66 M6xP1.0x20dp 33.6 13 8
RELE K1 K2 N2 P1 P2 Q R S1 S2 T T2 T3
220 M16xP1.5xL16 PT 1/8 3 20 55 154 45 45 25 16 14 6.5
@25 M22xP1.5xL20 PT 1/8 3 25 6.5 160 55 55 30 20 17 9
932 M22xP1.5xL20 PT 1/8 3 25 6.5 180 65 65 35 25 17 9

vOod || OJd

H1Y

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder BR<E

W R RERA7
RCGx7%|

NGB 4-B3 V(AT ERITR2R4K) R fE s

6-D4 NX4-9T3
G2
D1 4-D3 D1 K1(& /) e—————--- -
- | K2(% X) ‘ —
sl ,
i 3= — i AN e (g N [
7 — T o 0® @04 2 (X3
] % N [52] 1>y B w _ N
%3} - & o E --E——} °l e © &t | “l @
o« 1PN D IPN Efell e0 0 © 14 = ; &%
o a q}_ S {P_ © N Q.. o fof———— D
(1 H i -
el - e o goi=— © ® ® — T, [0
D aiai-i . - c1 T1 | T1
| | ' ! ST R
1V ——— ——————— : G4 | | B1x13 18 || o4
His c1 Ax{7 2 2-H3fEE Rt
(£:2)
G4 ‘ B1+{7%2 | G4
A+{T72
K1(&/]\) 8
K2(& X) 1 1 x
e —ﬂ—l/——r#—% ——————————————— | ~
R(FTFATTZ4RHK) o g —————————————— T
fffffffffffffffffff = 8
Nx200 ! w o
B1x17#2
7% 500 1000 1500
(8 : mm) N 2 5 7
fFEE A B1 B2 B3 C1 C2 D1 D2 D3 E F1 F2 61 w 120 70 120
@20 160 140 64 @52-@95x55dp 110 114 30 42 M6xP1.0x15dp 21.4 16 20 118 (B8 - mm)
@25 160 140 74 @52-095x55dp 110 124 30 52 M6xP1.0x15dp 264 16 20 128 RELE A B1 B2 B3 C1 C2 D1 D2 D3 D4 E F G1 G2 G3
@32 190 165 94 6.8-F11x65dp 120 150 35 66 M8xP1.25x20dp 33.6 20 25 154 @20 160 140 114 @5.2-39.5x5.5dp 110 129 55 40 80 Mb5xP0.8x15dp 214 16 134 55 20
_ 25 160 140 124 ©5.2-39.5x55dp 110 139 55 40 100 M5xP0.8x15dp 264 16 144 64 20
G G2 G3 G4 H1 H2 H3 KI K2 N P Q R e 2ot il
@20 50 20 10 80 23 PT1/8 5 25 2 2  M8xP1.25xL50  M14xP1.5xL50 FEE G4 HI H2 H3 K1 K2 P Q R S ™M T2 T3 \Y;
@25 54 20 10 90 25 PT1/8 5 25 2 2  M8xP1.25xL50  M14xP1.5xL50 @20 10 84 30 PT18 5 25 44 5 2 M8xP125x50 25 30 55 M14xP1.5xL50
@32 62 25 125 112 29 PT1/8 10 25 2 2  M14xP1.5xL50 M20xP1.5xL50 @25 10 94 35 PT18 5 25 54 5 2 M8xP125x50 25 30 55 M14xP1.5xL50

VvOd || DOY

H1Y

O1dINS| LdINS



i 18 =\ 2 45 &I

Rodless Magnetic Cylinder

BEAMER
19 07 16 33 06 08 02 23 27 1 15 22
31 17—
o, il s
AR [ D 2
— 11—
30 U D %é;ﬁ_€} - 1
— S——[ [T [T ITIT 1 LT )
T L T I T T 9T
D o ]
4T E S| |
= SO S —
—(] /A It = Pan il
N2/ m— P — A
Loy S N I NI
32 Dﬁﬁ@éﬂﬂ
35 29 10 09 12 18 17 13 05 04 14 26
i 3% %8 B HE WK %3 ME
1 g HEE 1 19 = TR
2 F142 7§ 5 1 20 R FEE R
3 = HEE 2 21 R EEMR
4 EE EEE 2 22 FR 1 52 AR HE 4§
5 B0 7~ 88 5 1 23 1 TR &k 1 4§
6 e R B 75 5 2 24 (OF:UF:; NBR
7 CIE=] BEe 2 25 ORI NBR
8 EERA NBR 2 26 EEBE NBR
9 EERE g 6 27 il B8 NBR
10 h E L i 88 7 28 [E E 1 12 g
11 RBEES HE® 2 29 142 42 ik
12 W E EE s 1 30 EEEEEL Bz 8
13 7N B8 B 38 E i 88 7 31 12 18 g
14 AEMER HEE 2 32 EIEHESL Bz S
15 44 it B 1R #HE e 2 33 Eifal4 s Bz 5
16 RLHE 2S48 e 1 34 B2 1§ Bz 54
17 i 88 g 88 1 35 1242 Bz 54
18 5% B 38 i 8 6

20

01

21

03

25

24

28

BE

N NDNMNNMNNMNDNBEBEENMNNMNNMMNNDBAEBEDNDBS

W2 HE
sunm AEHEE
220 3.14
@25 4.91
232 8.04
BMAEHNER
w2

E{,fq ,,,,,,,,

1

1 - 1
W2(kgf-cm) M2(kgf-cm)
320 13 55
325 20 100
232 32 160

M B T & 5k & {5

EIER fkgflem?
2 3 4 5 6 7
6.28 9.42 12.56 15.7 18.84 21.98
9.82 14.73 19.64 24.55 29.46 34.37
16.08 24 .12 32.16 40.2 48.24 56.28
Mv=FvXRv
M2=F2XR2 Ms=FsXRs PP
P s G Fy - . @ )
F2 «N - 7@% . 2 1
H
E{{,* s B2 =
! S —+—— |
T |
miTiER
1=k 1=k 17 ] g S 1m
Ws(kgf-cm) Wv(kgf-cm) %gzj ﬁI LES ﬂ{#@{?*ﬁ(mm)
11 55 RCP, RCG 320, @25 100 ~ 600
20 100 RCP, RCG 232 200 ~ 1000
32 160 RCH 320, @25 500 ~ 1500
RCP(EfEH)
AZY f B [E FE
RCG(EEH)
§ BT -
! + M

VvOd || DOY

H1Y

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

B & BR fim &%
ZS =2 SR
/ MERAENRA—4E TR0 - HRAMK:  BEM
® RELFT M BB iA
‘ 1 Z o) RTRAENRE— AR EHMTRR0ER -
‘,,,c::f;::::/ s ESPADTHRISEERSENER  ER @
= m - > FIARE/IERAIER vV LS EL S A& B LR IEEN IR
WETEE SR | = FEFEEBEENTOIESIHE  VAEHER
ZF 32 B50 — FB =] e 1 B THIENSERARN NGRS
FBXML HE 712 B fF i 22 2 e 7K o
Zs 18 : 018 2 WAL oEEEER 1 e | AEE
ZF : 358} 30 25:025 FB :MifkEESE sQ :HE 218 / LR bR - ATRDA2%IRE - RIFERERES jmweo
S e ~ HEELFEERAES - MUZKRIEELGT
40 : @40 AST : (7575288 () : 3 o * *
gg ggg ASF : 5 (i B %258 (Ris) o AIBERYIX (T 2 B 1R
- ' ZFF op  3IER
miSREE / BRERRSABBIECHE_EMMNNEIEEY EBS
H1E WM (mm) = (ATEREZE) » LHiBINEER1RS60%
= 50 6000 ZFK S -1kt
/ FERZKREL R BB REKSIBEE - FZKRELR EE A
W AR R ~ AN TH L RO B B
RERE 218 @25 932 @40 @50 263 ZP , 55t
e 17X
a D M5 G1/8" G1/4" G3/8" b >
E;’i ; g ; 140N 270N 440N 680N 1060N 1680N )”/\1 Efﬁgfiﬁfﬁigﬁggfiwﬁmig?;ggﬁg 0B
= & 15mm 18mm 24mm 34mm 40mm 49mm ( E 4 =3 HYX = =B
18 & 5 B EE:E: TESHAREMESHANT PRI SESHEE
17 %2 HR6000mm, RR6000mm (45 BIFTH) 7G 45 B A e T 2t
fE 8 5 = wast T 7.
5 F B REeHEBERTREOAFEELH® = b ) BEFTEENDIE  FITESHTLEHITHER g A
RIEBNE 2 ~ 8 kgflcm? ‘ ot I%ﬁEﬁi%ihtnﬁé?ﬁmlbﬁ%{tﬂﬂ%%&%i&‘é%& ' )
N i 8 kgf/cm? - ;e b5 IR T RYTHBE
1 o TR/ .
KM E Hes T L
Bt 8 xE < FAFEMEMORHLLEE ORI LB~ gpen
B 158 -20°C ~ 80°C Y B EHAEIERT - ZT fRETHEBEENBROE )
1 &h & & 2000 mm/#) (Max) EMAEA
7 £7ZS 0.3k 0.6k 1.1k 1.8k 3.2k 5.6k
;:i”: g Ig § =7ZK O.2kg 0.4kg 0.7kg 1.2kg 2.0kg 3.2k3 ZD N o i} *EE}JEE
% # 1 & BZF 0.4kg 0.9kg 1.5kg 2.8kg 4.9kg 8.0kg . ™ EAEANESEREEREBHAHSHBS 2 B o

TR1000mmiEE 1.5kg 2.6kg 4.8kg 6kg 7.4kg 10kg Q"'

vOod || OJd

H1Y

dod

O1dINS| LdINS



__EChC)
1,

N

o O,

IREARSSMNIBER TSGR, BHAHRESGTE
BB IMNKREER R BRI E T R4 B EER RO
- BEREEMINIER  PRITIELRE - BER  BITERR

R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

ZS BERNBHEREES @ H LREREEEELRKE
— AT ARMETRREENES

CBET SR — K72 H0RIA
A BB EE R L E RS R EREDR
. AIERAERERMEESRBBNEZ RBERIP] - FEHAE

Mk B EERF ‘

BNANSRIFEIEIRAYE IR

8. HEEMANERL S BELRIBET » B|MIZEIE W ARAVEE
BR~
L=2xA+Hub (1772) 1
A | N @0 B I
‘ / " _»ﬁ‘ T T
i ? o ]
o — — O g
: i
F
[
= ; o 1o — 1— —caﬁﬁ—w--_Tg'
< . = e ’jijf,;,i‘i;; W Y
| a co
E
(E&fi : mm)
RELE A AF AM B C CA CB D DA DB DC DD
218 80 50 10 16.5 6.5 — — M7x1/6 15.5 — — —

@25 100 70 13 20 8.5 7 13 G1/8x8 25.5 14 28 18.5
@32 120 100 16 20 8.5 7 13 G1/8x8 32 16 34.5 21
@40 150 140 22 23 13 11 145 G1/4x12 37.5 18.5 41 205
@50 180 180 29 23 13 12 14 G1/4x12  47.5 225 47.5 37
@63 215 230 40 29 13 125 155 G3/8x12 595 245 59.5 44.5

REE E F G J M N o S T u w
218 103 75 — 3 15.5 M3x6 35 235 M3x7 30 39
@25 131 100 50 3.5 20 M4x7 4.5 33 M4x9 42 53
@32 171 140 70 4.5 25 M5x9 5.5 41 M5x10 52 65
@40 220 180 90 5 33 M6x10 7 51 M6x12 63 79
@50 280 220 110 6.5 42 M8x12.5 7 63 M8x12 78 96

@63 333 280 140 8 54 M8x15 9 78 M8x12 93 113.5

__EEaC]

SOERETZF X EIREL - BBE S AN

1.
2.

6. HREEEZE PR EHEHMAIBRRMR
7. M A+FHE R EMEBEFEL ] #2 hae it B =] & 5l &E
EEEHKES
8. ZFIR I SR AR R IFAVAR BN T & R IR R ETE M
B R~T
L=2xA+{T#&
A ) LN
| L]
1 O W 1
i - ?F @ ,Y‘L', 3 ,'L,QJ |
fe—T--e-—-——n—-—-6e-Tr—oF
==qflf====== Be====== =1
fo—li--e-—-—--—-o-lt-o
[ = I
FF
FG B
TML et ittt it i *o! — -C
- o— == 5} o g
I = e = ot B
. — | =
e e
FE
REE A AM B BM C CA
218 80 10 16.5 35 6.5 —
@25 100 13 20 45 8.5 7
232 120 16 20 55 8.5 7
240 150 22 23 70 13 9.5
250 180 29 23 85 13 9.5
@63 215 40 29 105 13 11
FEE DD FE FF FG FM FW
218 — 103 75 — 50 39
@25 185 131 100 50 66 53
232 21 171 140 70 80 65
@340 295 220 180 90 97 79
250 37 280 220 110 116 96
@63 445 333 280 140 136 113.5

ERIABRNEAEEVESNE S AT RIEBETFITE

BVERIEED

ETE

. E.rgﬁ]:lzlﬁ

{EENEIE#S

B/ NEUE R R ZE R E A

CEUMEERE - RS SESINEREERAK
MEEMER SN LBRREZ B (EEENME

CcB
13
13
14.5
14
18.5

N
M4x7.5
M4x8
M5x10
M6x12
M8x16
M8x16

D
M7x1/6
G1/8x8
G1/8x8
G1/4x12
G1/4x12
G3/8x12

S

235

33
41
51
63
78

DA DB
17.5 -

255 14

32 17.5
37.5 20
47.5 26
59.5 30

M3x7
M4x9
M5x10
M6x12
M8x12
M8x12

(B8 : mm)
DC
28
34.5
42
52
62

U

30
42
52
63
78
93

VvOd || DOY

H1Y

dOd

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

__EChC)

FERRETZKE IR M B & REI ZRIRFEE NS

AB

- LR EAth SRR AV IR FE42% R

CLERTEEESAARS EREBERAINE

1
2
3. EfER D AR RATERERTELLUE hnés H & EE)
4
5. bR —MIIFEREIEE R ZHEAEERAA - R L

TRIEE =i

RELE FTEEMR AA

1182-0001 15 6 2
1252-0001 18 2 125 30 6 2
1322-0001 20 25 135 40 7 3
1402-0001 30 3 17.5 80 9 3.5
1502-0001 28 3 20 60 9 3

1632-0001 30 & 21 75 1 4.5

218
6. FBiE/\BUAEIE @25
fote 2N G770 ZILE. Q32
7- Eﬂ'é I\Ignin-l- g40
@250
263
BR~F
L=2xA+1T#2
A
N 20 B
T c '
T i — 1 —
*G}ﬂmmﬁ **************** <D ) L
| a
= 1 a
== — 218
FE @25
F 932
! ‘ ; 240
Y | e ; ’ @50
B EEiESISEES R amen - @63
%& el ey =t %
AF
E
(B : mm)
FEE A AF  AM B c CA CB D DA DB DC DD E
@18 575 15 10 165 65 - — M6 175 — - — 58
@25 675 19 13 20 85 7 13 G1/8x8 255 14 28 185 66 W Hn o e A
@32 775 35 16 20 85 7 13 G1/8x8 32 175 345 21 86 BMBHE X ERL &M

240 95 50 22 23 13 95 145 G1/4x12 375 20 42 295 110
@50 105 46 29 23 13 9.5 145 G14x12 475 26 52 37 130
@263 125 70 40 29 13 11 18.5 G3/8x12.5 59.5 30 62 445 153

REE F FE J M N (0] S T U w
218 30 45 3 15.5 M3x6 3.5 235 M3x7 30 39
925 35 51 3.5 20 M4x7 4.5 33 M4x9 42 53
@32 55 73 4.5 25 M5x9 5.5 41 M5x10 52 65
240 70 92 5 33 M6x10 7 51 M6x12 63 79
250 70 101 6.5 42 M8x12.5 7 63 M8x12 78 96

263 100 130 8 54 M8x15 9 78 M8x12 93 113.5

|l

RE{E FTEEfSR AE AH BA BB BC BD BE BF

1183-0001 6 2 56 46 36.5 23 2.5 8.25

1253-0001 6 2 70 60 50 28 35 M

1323-0001 7 3 85 73 615 33 4 138

1403-0001 9 3 105 90 75 38 45 16

1503-0001 9 3 122 106 91 43 5 19

1633-0001 11 4.5 144 125 107 48 6 22
R & E B R

BETRRASESEZREMNFNE  Bw:
ERE NS Fz 500 41885 - 925 RElRRE
BASB 0.5mm - HATES 750mm (R E
EERTREIEETEHIEURBERR 78
BXRTERRABANMBEESTEFIEME
MBI AT 3R

Fz{R3E 0.5mm Fz{ERE 1.0mm
Fz FZ%
ol B - |
o \ = \
000 £ \ PC 50\ \
= \ 1o \
1500 \ \ 1300 0]\ \
- \\ : o \\ \\
- EA - il
o 25 AN\ N\ - NN\
= AN - [\
I SESSISSS E B S s S
EEL(mm) REL(mm)

|| @AE
BD BB
BA o
(B : mm)

vOod || OJd

H1Y

dod

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

vOod || OJd

H1Y

dod

W i &
ZSH=E #t B
= (L = 7~ =
W ASTE IR % REEE < 0.35mis  TEHOKLER(Fzu) e
. Fx(N) 1 15 Mx(N Mz(N
EE Gpar FyN) FziN) 070 1 5 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
87 AR/# BAR/# AR/# FylFz Fx/Fz Fx/Fy
g i e @18 140 80 300 80 40 20 1 3 3
f—f—gfﬁgﬁﬁg @25 270 110 480 155 90 40 2 13 13
; @32 440 165 650 280 155 70 3.5 25 25
D ‘ B @240 680 225 800 500 290 125 55 40 40
' @250 1060 325 1060 790 420 195 10 65 65
@63 1680 435 1680 1500 850 370 16 100 100
0 ZKisE &8
| BEEE < 0.35m/s AR EEFzul) #/hH
S = S Fx(N) M
2 EE 0.75 1 1.5 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
IrN— LS S Fy(N) Fz(N
MN=h - gpar BN PN AR/ AR/ AR/ FyFz FxiFz  FxFy
— * @18 140 40 300 80 40 20 04 1.7 17
ASF A c @25 270 55 230 90 50 25 07 27 27
XKoo (BEfZ : mm) >F=Fzul= V Fx2+ Fy2+ Fz? @32 440 70 320 200 110 45 1 5 5
A B ’ 240 680 100 400 420 240 110 2 8.5 8.5
EaF Ak H i C D E F G H M NOSW T BER @50 1060 140 480 750 440 190 35 13 13
ZF ZFK AH ZF ZFK @63 1680 180 590 1500 850 380 50 18 18
@18 1188-0000 11880001 80 57.5 2 113 905 32 Max25 57 435 8 235 MIOx10 8 15 13 M3x10 DA1008-HP N . -
@25 12580000 12580001 100 67.5 2 1175 85 37 Maxd0 72 57 125 33 Mi4x15 10 20 17 M4x10 DA1415HP B : N N ZF&—T—EE; . -
@32 13280000 13280001 120 775 3 1355 90 70 Maxd0 8 70 145 41 Mi4x15 12 20 17 MEx12 DAI415HP PTERPAR IR B BEEE < 0.35m/s TEHOKEES(F2u) 87
@40 14080000 14080001 150 95 3 165 110 65 Max50 105 93 16 51 M2x15 15 30 32 M6xi5 DAZ525HP ;}E;E’Z’; %égfgﬁﬂ*f*f wE DN R 075 1 15 Mx(Nm) My(Nm) Mz(Nm)
@50 15080000 15080001 180 105 3 195 140 80 Max65 126 102 225 63 M25x15 15 30 32 MBx20 DA2525HP Erﬁ;i%z:a@z;;{;gg fFE BR/% BR/% BR/% FylFz  FxiFz  FxlFy
@63 16380000 16380001 215 125 45 250 160 80 65 140 1185 20 78 M25x15 15 40 32 M8x20 DA2525-HP ég T A 18 140 370 370 100 58 26 35 5 5
AR K ISR E 28 @25 270 800 800 280 160 65 10 20 20
@32 440 200 200 510 300 140 25 45 45
BEES HETEE(CEE @40 680 1600 1600 1000 550 250 40 75 75
@50 1060 2100 2100 1500 850 380 80 150 150
7S - 1189-0000 — 0100 @63 1680 2800 2800 2500 1400 610 110 250 250
=T 51 752 o
18 @40 W i il
s o 5/3WAY VALVES % [0 = {i 5/2WAY VALVES % [ — i1 f§
=
BEEARE =P P =]
it AR HE éf g g
1 EREEs 1
2 TAHE 1 IVAIYA=S o
3 HEE 1 © ®
: Al igi*’i 5 5/2WAY VALVES & [ — {18 4/2WAY VALVES [ — {3 R
—— e OB EED - TERS R RELEE
S zs ZK ZF Gl Y 2 e I O I I R R S R B
218 ZS-1189-0000-[1[J[1[] ZS-2189-0000-[1[J[1[1 ZS-3189-0000-[1[1[1[] 7 AEERE 2 EIEIES - RATA A S BT 0 B W
@25 7S-1259-0000-[1[1[1[] ZS-2259-0000-[1[1[1[1 ZS-3259-0000-[1[ (][] 8 HRiER 2 g, Rk
@32 25-1329-0000-010101] ZS-2329-0000-C1C1C1C]  ZS-3329-0000-C1C1C1C] 9  EEOME 2 @ @ 155 i 1 15 T S20.053 /A 18 SR E B
@40 ZS-1409-0000-[1[1[1[] ZS-2409-0000-[1[1[1[] ZS-3409-0000-[11[1C] 10 iREEORIR 2 @7 EE IR A E2 A R/F IR e BN B
@50 ZS-1509-0000-[ 111 ZS-2509-0000- 111 ZS-3509-0000-[ 1111 11 RAELRT 4 E@; REKEASEEMTE
@63 ZS-1639-0000-[1[1[1[] ZS-2639-0000-(]1(](][] ZS-3639-0000-[11[[] ISO4762F 12k ®

O1dINS| LdINS



R EEH

Rodless Pneumatic Cylinder

BEHHER

10

14

15

16

17

9

23

24

20

6

5
R B %@
1 iR
2 22 5 i
3 =15
4 Bg &5 T
5 KE
6 45 Bl 5T 2 12 £k
7 EE
8 ZiEE
9 BREE
10 % E 4%
11 7 & kR
12 f BY 12 1
13 B¥kE
14 B B %
15 HEEB®S

19 8

ME
78 15 43
PU
7§ 48
7 5 $3/POM
7 15 48
9 % 48
% 48
POM
POM
POM
78 15 48
4% 5% 48
78 15 48
POM
T

22

i B

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

21 29

i
EEEE
RER
OBlIR
OBl
REEE
1% 57 31 82 #h
1212 7 81
FEL BR B 2= 48 fh
2 SR IE Bh
212
7 5H 78 h
FEREF
FUEL 42 #%
LR S
7 BLEZ 0

#HE
PU
NBR
NBR
NBR
NBR
% &% i
% &% i
% ¥ iR
i 2% $8
WHF
WHF
9% &% $8
% &% 18
WHF
1% &% 38

vOod || OJd

H1Y

dod

O1dINS| LdINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

BEEERKERITESIE i
118 B R (5 F B0 B 18 5 — AR 938 78 14 55 1% 9 R 22 . (40micron ) B 1149 B 2-Tkg/om? « 1. {52 P — fi SRR B % Pl e IR T 2
2.BREHEET  —BEBESHESREBRANZAEMNE —BEER - LENREE DR - S AREREET

3. EBRGEABERES-5-60C - ERMERRTIOBSHED RN -

4 BEABENEESE  BEEAABIKLN=BAS -

5. BEE{E R - BHIRAISO VG32 - 1SO VCEBHRMEBBRMIMMET AR -« HREAXDNMREER -

6. BRI R 17 12 (B AT 12) BOME 0% 2 B A% — (BT b RO SRR - LUPS M85 HHE ) - EDEURR B
ENTEHNNT - UREAKAKRERHN - BEEASH LTLHE R -

7 BBINRESR—BBLEBRETHAMONT  ERELRRESRBRAXTDRE - BT BTHRE
REFRRERE -

8 MBENREBE—RERSHRINSE - SRINURETRANDRE - RIS TRAKBEFBR

DOd

Vvou

H1d

EE-
W ETEE AR
SMPT - 1T - 50 - 5
15 42 B IR R T (Mg /hEI RS 171 HiTiE
1 1T 50 :50mm 5 :5mm
3 :3T 100 :100mm 10 :10mm
5 :5T 150 :150mm 15 :15mm
BB E 8 :8T 200 :200mm 20 :20mm
10:10T
13:13T
15:15T
20:20T
30:30T
=1 =2 40 :40T
— iz X EREC EARREESHRERBIBEILLSR
R E R
% B SMPT
fEgh /B K L3
EENEB N 2 ~T7kgflcm?2 BIREFZEEBREER
w &35 A ISO VG 68
B ot BR A ITERE -5C ~ +60°C (AR TR E FETHl)
BERE 50-700mm/s
M EL R FE i B2 300 kgf/cm?
B3 B4 7 AL 1R B i B 15 kgf/cm?
- o = - . _ FREA = +1.0mm
A RALE S ARERENBELSR RIS ~ $ITERELAN ] EiRfE A (R WE3FR) 0

TIESE & 10&/min (5TLLF B9 &8 7 8830 £ &)

dod

O1dINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

BmR~F
SMPT-1T
B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
y —1
4 i P
& _ 2
=)
32
40 E 28 A-PT3/8
$14-4 F
w &) M30x1.5P [ E <8 = ﬁfi
A
® ® e = T
83 O I =] ] 3
- - Ry O
NS =t | ] \ L L
& & | ] PTHEIL, 25
65 20| |35 A 40 B Lo
100 75 c
D
(B : mm)
iR EETE A B (o] D E miTiE EETE A B Cc D E
50 5 110 105 345 420 240 50 15 110 200 440 515 240
100 5 160 105 395 470 300 100 15 160 200 490 565 300
150 5 210 105 445 520 340 150 15 210 200 540 615 340
200 5 260 105 495 570 380 200 15 260 200 590 665 380
50 10 110 155 395 470 240 50 20 110 250 490 565 240
100 10 160 155 445 520 300 100 20 160 250 540 615 300
150 10 210 155 495 570 340 150 20 210 250 590 665 340
200 10 260 155 545 620 380 200 20 260 250 640 715 380
WiERE N
ZEBH kg/lcm? 1 2 3 4 5 6 7
FEEHN kg 30 60 90 120 150 180 210
BEHS kg 300 600 900 1250 1550 1850 1850
EfFH S kg 20 40 60 80 100 120 120

B R~
SMPT-3T

B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
= -]
_ _dgl o
U N
@ 1 - B :
&}
2]
40 E 28 A-PT3/8
$14-4
Cq L) SRS = = .
(% | &) M30x15P = dTg
@ @ R = = =
HIE 31 — — /;}3 — g
- - EsY O
Q Q 50 I — — —
Lo | o | | PT/4B83, |
65 20| |35 A 40 160 25
100 75 c
D
(B : mm)
#i7iE BB A B C€C D E #iTiE BB A B C D E
50 5 110 110 355 430 240 50 15 110 205 450 525 240
100 5 160 110 405 480 300 100 15 160 205 500 575 300
150 5 210 110 455 530 340 150 15 210 205 550 625 340
200 5 260 110 505 580 380 200 15 260 205 600 675 380
50 10 110 160 405 480 240 50 20 110 255 500 575 240
100 10 160 160 455 530 300 100 20 160 255 500 625 300
150 10 210 160 505 580 340 150 20 210 255 600 675 340
200 10 260 160 555 630 380 200 20 260 255 650 725 380
W)
#1EEH kg/lcm? 1 2 3 4 5 6 7
FEEA kg 30 60 90 120 150 180 210
BERHEA kg 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
E#H A5 kg 20 40 60 80 100 120 140

vOd || DOY

H1d

dOd

O1dINS



= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B R~
SMPT-5T
B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
o S ' —
32 - o
40 E 28 A-PT3/8
$17-4 T
N o L 8 | cp—— -
(D D)  M30x1.5P
& & — — —
38 Q) T — e - -
o o |55 = = =
& PT1/4588%3L
87 20| |35 A 40 B 25
118 90 ‘ c
D
(B : mm)
miTie EBETE A B Cc D E miTiE BETE A B Cc D E
50 5 110 121 366 456 220 50 15 110 241 486 576 220
100 5 160 121 416 506 280 100 15 160 241 536 626 280
150 5 210 121 466 556 320 150 15 210 241 586 676 320
200 5 260 121 516 606 360 200 15 260 241 636 726 360
50 10 110 181 426 516 220 50 20 110 301 596 686 220
100 10 160 181 576 566 280 100 20 160 301 596 686 280
150 10 210 181 526 616 320 150 20 210 301 646 736 320
200 10 260 181 576 666 360 200 20 260 301 696 786 360
BERHEN

ZEBH kg/lcm? 1 2 3 4 5 6 7
HEHA kg 50 100 150 200 250 300 350
BEHAD kg 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Ef2if kg 40 80 120 160 200 240 280

|
B R~
SMPT-8T
_ B-PT3/8 C-PT3/8 D-PT3/8
E%%*d - —- - - —
32é§5 B B o
40 E 28 A-PT3/8
$17-4 T .
D - ® = = =
(D @) M30x1.5P . T
© = e = = =
s8¢ -8 | _ ol _ <
ok @E Mha— g 5
(& D 55 . —= — —=
69 69 PT1/4;@0E%R3L
87 20| |35 A 40 25
118 20 c
D
(B : mm)
BITE EETE A B C D E BITE EETE A B C D E
50 5 110 131 376 466 220 50 15 160 301 596 686 220
100 5 160 131 426 576 280 100 15 160 301 596 686 280
150 5 210 131 476 566 320 150 15 210 301 646 736 320
200 5 260 131 526 616 360 200 15 260 301 696 786 360
50 10 110 211 456 546 220 50 20 270 385 790 880 220
100 10 160 211 506 596 280 100 20 260 385 780 870 280
150 10 210 211 556 646 320 150 20 260 385 780 870 320
200 10 260 211 606 696 360 200 20 260 385 780 870 360
BT,
®#1EE N kglem? 1 2 3 4 5 6 7
FEEHEAN kg 50 100 150 200 250 300 350
BEHAN kg 1250 2500 3750 5000 6250 7500 8750
EfEH S kg 40 80 120 160 200 240 280

vOd || DOY

H1d

dOd

O1dINS



B R~ E
SMPT-10T

$21-4
<

225
190

&
@ |

& &

s ol

Fan
A\

FanY
U

110

145

@i WETR A
50 5 115
100 5 165
150 5 215
200 5 265
50 10 115
100 10 165
150 10 215
200 10 265

|t
BIEEH  kglom:
BEEH kg
BEHS kg
ERHA kg

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
& - gt S
41 N
:; E 8 A-PT3/8
_ Tl e g
M39x2P = CHT
< I ] _ o L _ =
b I L P 5
55| PTU4ES,/ | |
30(40 A 40 30
90 C
D
(B : mm)
B (o3 D E BT BESE A B (o3 D E
121 402 492 220 50 15 115 241 522 612 220
121 452 542 280 100 15 165 241 572 662 280
121 502 592 320 150 15 215 241 622 712 320
121 552 642 360 200 15 265 241 672 762 360
181 462 552 220 50 20 165 301 582 672 220
181 512 602 280 100 20 165 301 632 722 280
181 562 652 320 150 20 215 301 682 772 320
181 612 702 360 200 20 265 301 732 822 360
1 2 3 4 5 6 7
78 156 234 312 390 468 546
1560 3120 4680 6240 7800 9360 10920
60 120 180 240 300 360 420

B R~ E
SMPT-13T

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
=3 = ]
& = = = 3=
41 B -
40 E 20  A-PT3/8
$21-4 N
9 - = == =——fF
) ) M39x2P =
o ' ¢ /1 = £ = =
g 8 1- * T - ral - T3
o @ o [ A O —
o o s5.] | | PT1/4TBER3L
110 3040 A 40 B 30
145
90 c
D
(B : mm)
iR EETE A B (05 D E iR EETE A B C D E
50 5 115 131 412 492 220 50 15 115 291 572 662 220
100 5 165 131 462 552 280 100 15 165 291 622 712 280
150 5 215 131 512 602 320 150 15 215 291 672 762 320
200 5 265 131 562 652 360 200 15 265 291 722 812 360
50 10 115 211 492 582 220 50 20 215 371 752 842 220
100 10 165 211 542 632 280 100 20 215 371 752 842 280
150 10 215 211 592 782 320 150 20 215 371 752 842 320
200 10 265 211 642 732 360 200 20 265 371 802 492 360
WMIEwE D
Z{EBEH kglcm? 1 2 & 4 5 6 7
FEEHEAN kg 78 156 234 312 390 468 546
BEBHA kg 1970 3940 5910 7880 9850 11820 13790
E A kg 60 120 180 240 300 360 420

vOd || DOY

H1d

dOd

O1dINS



B R~ E
SMPT-15T

¢ 25-4

S | @
@ @
o ol | 4 ? f/
8 8 ()¢
L @D
a GB
140
200
wiIR MESR A
50 5 115
100 5 165
150 5 215
200 5 265
50 10 115
100 10 165
150 10 215
200 10 265
|t
#{EEH  kglcm:
BELN kg
BEHS kg
ERHA kg

M20x2.5-2

B
131
131
131
131
191
191
191
191

1
120
2560
90

Cc
426
476
526
576
486
536
586
636

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
S 14 g
51 L i
40 E 20 A-PT1/2
7 | “
1 i i
M48x2P | |
<R 7 :
EJ || PT1/4585%3L, ||
30 | |40 A 45 B 30
90 c
D
(B : mm)
D E mITiE EEITEE A B (o3 D E
516 220 50 15 115 251 546 636 220
566 280 100 15 165 251 596 686 280
602 320 150 15 215 251 646 736 320
652 360 200 15 265 251 696 786 360
582 220 50 20 165 311 656 746 220
632 280 100 20 165 311 656 746 280
782 320 150 20 215 311 706 796 320
732 360 200 20 265 311 756 846 360
2 3 4 5 6 7
240 360 480 600 720 840
5120 7680 10240 12800 15350 17900
180 270 360 450 540 630

B R~ E
SMPT-20T

¢ 25-4

o

M20x2.5-2

305
255

AN
A\~

fa)
N

(G- 00

iR EETE A B
50 5 115 151
100 5 165 151
150 5 215 151
200 5 265 151
50 10 115 241
100 10 165 241
150 10 215 241
200 10 265 241

WIEREND
#EBAH kglcm? 1
EEEA kg 120
BEHA kg 3500
EfEH N kg 90

B-PT1/2 C-PT1/2 D-PT1/2
4 Lo g
sl = -+
49 E 20 A pTir2
I o
O
M4gx2P | |
ﬁJ*EE}H P =
Jﬁj ﬁA‘PTﬂﬁEﬁﬂ, |
3@40 A 45 B 30
90 c
D
(B : mm)
© D E B1Tfe EETE A B © D E
446 536 220 50 15 165 331 676 766 220
496 586 280 100 15 165 331 676 766 280
546 636 320 150 15 215 331 726 816 320
5906 686 360 200 15 265 331 776 866 360
536 626 220 50 20 265 411 856 946 220
586 676 280 100 20 265 411 856 946 280
636 726 320 150 20 215 411 806 896 320
686 776 360 200 20 265 411 856 946 360
2 3 4 5 6 7

240 360 480 600 720 840

7000 10500 14000 17500 21000 24500

180 270 360 450 540 630

vOd || DOY

H1d

dOd

O1dINS



B R~ E
SMPT-30T

¢ 25-4

—

330
270

=

=

Zgg
D D

1
2

o |
(3]

0

@i WETR A
50 5 171
100 5 221
150 5 271
200 5 321
50 10 171
100 10 221
150 10 271
200 10 321

|t
BIEEH  kglom:
BEEH kg
BEHS kg
ERHS kg

= 48 BU i [ &1

Standard Type Of Boosting Cylinder

20 A-PT3/8

40 E
— PT12 = == = = B
M64x2P - \Tb d-f
1 C| e
S & & o1 X
s “1 N Vel lls
[ PT1/2
75 mn
v
L | PT1/4;H8R3L
60 A 49 B 45
106 C
D
B C D E Tl @ESE A B C
140 465 571 300 50 15 171 313 638
140 515 621 400 100 15 221 313 688
140 565 671 510 150 15 271 313 738
140 615 721 620 200 15 321 313 788
226 551 657 300 50 20 271 399 824
226 601 707 400 100 20 221 399 774
226 651 757 510 150 20 271 399 824
226 701 807 620 200 20 321 399 874
1 2 4 5 6
175 350 530 700 880 1000
5750 11500 17300 23000 28800 34500
130 260 400 550 690 800

Al

B R~ E
SMPT-40T

¢ 38-4

-

)

o

330
270

ian

(B : mm)

D
744
794
844
894
930
880
930
980

E
300
400
510
620
300
400
510
620

1200
40000

950

R ere

e
145
250
miTiE WEITRE A
50 5 171
100 5 221
150 5 271
200 5 321
50 10 171
100 10 221
150 10 271
200 10 321
WIEREND
#1EEH  kglcm®
FEEHEAN kg
BEBHA kg
mEfH kg

40

40

— PTI2  T||eB=—— = = ﬁﬁm
O N
M64x2P A-PT3/8
V/ ' PT1/2
/ -
3 7] & ol §
PT1/2
75 !
A
L PT1/455%3L
60 A 49 45
106 c
D
(B : mm)
B C D E 172 BEBIIE A B C D E
178 503 609 320 50 15 271 428 853 859 320
178 553 659 400 100 15 221 428 803 909 400
178 603 709 510 150 15 271 428 853 959 510
178 653 759 620 200 15 321 428 903 1009 620
303 628 734 320 50 20 426 553 1133 1239 320
303 688 784 400 100 20 336 553 1043 1149 400
303 728 834 510 150 20 386 553 1093 1149 510
303 788 884 620 200 20 321 553 1028 1134 620
1 2 4 5 6 7
175 350 530 700 880 1000 1200
7800 15500 23500 31000 39300 47000 55000
110 220 3.30 450 560 670 780

vOd || DOY

H1d

dOd

O1dINS



212/ EEREE T

All Stage/Direct Compressive Boosting
. . _ANE
Cylinder Series RYHE
SMPTC-1T
WiEe e
1. A — MR EBENEEE Pk B EL 2
SHN NEERBETEES —
RigBESHN i
M16x2x25L
| M16x2x25L
ol i R e W
— - 1 |
A-PT1/4 / B-PT1/4 7—
070 27 A 28 B 20
1100 55 Cc
=A
BIERLEN (%t : mm)
BETEEAE BRIEBH BEEH AN BEITE A B c
4 kg/cm? 1000kg 5 65 86 221
SMPTC - 1T - 9 5 kg/cm? 1250kg 10 65 111 251
B[R 8 BRET (Mg HRELARE mITiE 6 kg/cm? 1500kg 15 70 135 280
17 5 :5mm 7 kg/cm? 1750kg 20 75 160 310
3 :3T 10 :10mm
5 :5T 15 :15mm
8 :8T 20 :20mm SMPTC-3T
13:13T D3
\ g Bl @ T ]
@ : @G} M16x2x25L | |
@ i S N ko e
@@ i @Q ******* A
N 1 2 [ ] 1 /m
L BRI APT14 A-PTIA
% 3 SMPTC D90 27| A |28 B 20
1E §jJ Vsl ft ﬁs%@] 0112 55 C
1E8) B N 2~ T7kgflcm2 BIREEZEEBRESR
18 3R A ISO VG 32
THERE -5C ~+60C (B TIFBEFETH) HERED (B mm)
BERE 50-700mm/s . _ '
= 112 B 12 B 77 F2
I — 300 kgf/cm? ?*1’!5@7?21 2N @ B 1772 A B c
= 5] 12 5 i B 15 kgficm? 4 kg/cm 2400kg 5 65 111 251
o PO e 5 kg/cm? 3000kg 10 705 151 296
TRAE 0 6 kg/cm? 3600kg 15 130 191 396

TESEZE 10/ min 7 kg/cm? 4200kg 20 135 231 441

vOd || OOd

H1d

dod

1dINS



212/ EEREE T

All Stage/Direct Compressive Boosting

. . BR~=
Cylinder Series RYHE
= SMPTC-13T
B R~ 40 240 28 A-PT3/8
4-921
SMPTC-5T N3 [ ] - J/
ha) : o) o| S ﬂD
i ! M39x2P —
© | O —
M16x2x25L oo o ] © ~ gD“W o P B §
—_— N| ~ sy O
vl E=) ; PT1/4308%3,
Rl PT1/4588£3 1 ® ‘ @ 55 — BN +—
o . D ||
— Efj 110 30| 40 A 40 B 30
090 A-PT1/4 / B-PT1/4 145 90 c
0112 27 A 28 B 20
55 C =4
BIERLEN (i : mm)
W25 ) RIEE 18 B BB A B c
1215 B 73 12 B 1 /) 1217 A B c 4 kgfom? 7800kg > 70 170 398
4 kglom? 3800kg 5 65 145 285 5 kg/cm? 9800kg 10 125 245 528
5 kglcm? 4800kg 10 125 205 405 6 kg/em? 11800kg 15 180 320 658
6 kg/cms 5700kg 15 175 265 515 7 kg/ems 1 SE0LE 20 250 395 803
7 kg/cm? 6700kg 20 220 321 616
SMPTC-8T
4017 40 240 28 A-PT3/8
‘ ,
5 A)— L — E - eeEmDmDmmm—m——=—=—e=e==== =+
510 mfJ
M30x1.5P
© 0 R R -
N = I N
} PT1/43083,
o ! © 55 == R -
|
Q1 D L]
87 2035 A | 40 B 25
118 90 C
BMERBN (Ef - mm)
BRIEBH BREHAN 121712 A B C
4 kg/cm? 5000kg 5 65 160 360
5 kg/cm? 6200kg 10 125 240 485
6 kg/cm? 7500kg 15 190 320 645
7 kg/cm? 8800kg 20 280 400 815

vOd || OOd

H1d

dod

1dINS



	P3-145~3-146(RCA)
	頁面 1

	P3-147~3-152(RTH)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-153~3-158(RCP)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-159~3-168(Z)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5

	P3-169~3-180(SMPT)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6

	P3-181~3-184(SMPTC)
	頁面 1
	頁面 2

	P3-139~3-146(RCQ).pdf
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4

	Z-1101.pdf
	1: Z特色代號規格
	2: ZS&ZF
	3: ZK
	4: ZS
	5: Z零件材質表

	RCP-1101.pdf
	1: RC特色訂購規格尺寸
	2: RCG&RCH
	3: PC零件材質表


